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後郷は何をはじめて 2年経ったでしょうか？

1. ゴルフ　2. 乗馬　3. 剣道

答え：１ゴルフ

こ
の
ご
挨
拶
欄
の
左
に
、
サ

ン
タ
の
帽
子
を
被
っ
た
私
の

似
顔
絵
が
載
っ
て
い
ま
す
。

大
橋
巨
泉
の
様
で
ち
ょ
っ
と

が
っ
か
り
し
て
ま
す
が
、
そ

う
見
え
る
の
だ
か
ら
致
し
方

な
い
と
諦
め
て
い
ま
す
。

　
こ
の
サ
ン
タ
の
似
顔
絵
を

見
て
い
た
ら
ク
リ
ス
マ
ス
の

あ
る
思
い
出
が
蘇
り
ま
し
た
。

　
そ
れ
は
、
娘
が
小
学
校
低

学
年
の
時
で
す
。
娘
は
カ
ト

リ
ッ
ク
系
の
女
学
校
に
通
っ

て
い
た
の
で
、
ク
リ
ス
マ
ス

に
つ
い
て
は
宗
教
上
の
事
も
子
供
な
り
に
少
し
は
理
解
し
て
い
た
の
だ
と

思
い
ま
す
。
そ
の
娘
が
ク
リ
ス
マ
ス
の
朝
「
お
父
さ
ん
、
サ
ン
タ
さ
ん
に

お
手
紙
を
書
い
た
の
に
お
返
事
が
な
い
の
、
プ
レ
ゼ
ン
ト
は
あ
る
の
に
。

ど
う
し
て
？
」
と
悲
し
そ
う
に
聞
か
れ
た
こ
と
で
す
。
ど
う
答
え
た
の
か

も
う
覚
え
て
い
ま
せ
ん
が
、
何
し
ろ
娘
の
夢
を
壊
さ
な
い
で
、
そ
れ
な
り

に
娘
が
納
得
で
き
る
よ
う
な
説
明
を
一
所
懸
命
考
え
て
答
え
た
こ
と
だ
け

は
鮮
明
に
今
で
も
覚
え
て
い
ま
す
。
数
年
後
、
娘
が
小
学
五
年
生
に
な
っ

て
ク
リ
ス
マ
ス
が
近
づ
い
て
き
た
あ
る
日
、「
お
父
さ
ん
、
サ
ン
タ
ク
ロ
ー

ス
っ
て
い
な
い
よ
ね
？
お
友
達
が
そ
う
言
っ
て
い
る
け
ど
。」
と
聞
い
て
き

ま
し
た
。
も
う
五
年
生
に
な
っ
て
い
る
し
友
達
も
そ
う
言
っ
て
い
る
の
だ

か
ら
と
思
い
、「
そ
う
、
い
な
い
よ
。
プ
レ
ゼ
ン
ト
は
お
父
さ
ん
と
お
母
さ

ん
が
用
意
し
て
い
た
ん
だ
よ
。」
と
答
え
ま
し
た
。
す
る
と
娘
は
ち
ょ
っ
と

が
っ
か
り
し
た
表
情
を
浮
か
べ
「
そ
う
、
い
な
い
の
！
」
と
言
っ
て
寂
し

げ
に
し
て
い
ま
し
た
。
ま
だ
半
信
半
疑
だ
っ
た
娘
の
夢
を
壊
し
て
し
ま
っ

て
失
敗
し
た
な
あ
と
後
悔
し
ま
し
た
。
可
哀
そ
う
な
こ
と
を
し
ま
し
た
。

　
私
に
は
二
歳
に
な
っ
た
孫
が
い
ま
す
。
こ
の
子
に
「
ジ
ジ
、
サ
ン
タ
さ

ん
は
い
な
い
の
？
」
と
聞
か
れ
た
ら
、
絶
対
に
い
な
い
と
は
答
え
な
い
よ

う
に
し
よ
う
、
聞
い
て
く
る
う
ち
は
半
信
半
疑
な
の
だ
か
ら
、
夢
を
壊
さ

な
い
よ
う
に
し
よ
う
と
思
っ
て
い
ま
す
。
サ
ン
タ
に
限
ら
ず
、
何
か
信
じ

ら
れ
る
も
の
を
心
の
中
に
持
っ
て
い
る
こ
と
は
大
人
に
と
っ
て
も
大
切
な

こ
と
だ
と
考
え
て
い
ま
す
。
そ
れ
で
、
今
年
の
ク
リ
ス

マ
ス
に
は
久
し
ぶ
り
に
サ
ン
タ
ク
ロ
ー
ス
に
お
願
い

を
し
ま
す
。「
お
導
く
下
さ
い
」
と
。

そ
し
て
、
皆
さ
ま
に
メ
リ
ー
ク
リ
ス
マ
ス
！

都道府県・市区町村への「寄附」のこと。原則として自己負担
額の 2,000 円を超える部分について、一定の上限（上限額）まで
所得税と住民税（市民税・県民税）から控除されます。

限度額は課税所得額 (収入から経費お
よび所得控除を差し引いた金額 )に
よって異なり、下記の図の算式を使
うとおおよその目安が計算できます。
※ただし寄附を行う時点ではその年の課税所
得額は確定していないため、計算式はあくま
で前年の課税所得額を参考にした目安となり
ます。実際の控除額は寄附した年の所得に応
じるので、ご注意ください。

共通

齊藤WRITER

ふるさと納税の期限は？

期限はその年の 1月 1日から 12月 31 日までで
一区切りとなり、例えば令和5年3月に確定申告
をされる方は、寄附金受領証明書において前年
の令和4年1月1日から12月31日が寄附日と記
載されているもののみ、控除対象となります。
納付方法により寄附日とされる日が変わるため、
注意が必要です。
※その年における課税所得額の見込額やその他ご不明な点
がありましたら、是非担当者にご相談ください。

髙橋

2
0
2
2
年
度

控除限度額の目安＝

課税所得金額×0.02

D課税所得金額に対しての係数
+2,000 円

課税所得が 150 万円の場合
1,500,000×0.02

0.84895

課税所得金額
A

住民税
（基本）

B
所得税率

C
復興税率

D
課税所得に対する係数

D=1-A-(B×C)

195 万円以下

~330 万円以下

～ 695 万円以下

～ 900 万円以下

～ 1,800 万円以下

～ 4,000 万円以下

4,000 万円超

10％

10％

10％

10％

10％

10％

10％

5％

10％

20％

23％

30％

40％

45％

1.021

1.021

1.021

1.021

1.021

1.021

1.021

0.84895

0.79790

0.69580

0.66517

0.59370

0.49160

0.44055

例

( 限度額目安 )

各納付方法の寄附日

クレジットカード払い：
携帯キャリア払い：
コンビニ支払い：
ペイジー支払い：

納付書払：
銀行振込：

現金書留：

寄附申し込みが完了した日
携帯電話の料金と一緒に支払う日
コンビニで支払いをした日
各金融機関のインターネットバンキング
または ATMにおける送金日
金融機関などで支払い・振込手続きをした日
総務省リーフレット付属の振込取扱票で
支払った日
自治体が現金書留を受取った日

ふるさと納税とは？

令和 5年 10 月から始まるイン
ボイス制度ですが、下のような
経過措置が設けられています。

インボイス制度 登録の注意点

社長等が自身の法人に事務所を有償で貸し
ている場合は、社長等がインボイスの発行
事業者として登録をしていない場合、法人
の消費税計算方法によっては仕入税額控除
が出来ない可能性があります。左図の経過
措置も踏まえ検討する必要が出てきます。
検討する際のポイントなど、1度ご相談い
ただければと思います。

槇田

期間 免税事業者からの課税仕入

全額控除できます

控除できません

80％控除できます
50％控除できます

令和 5年 9月まで

令和11年10月以降

令和5年10月~令和8年9月末(３年間)
令和8年10月~令和11年9月末(３年間)

経過
措置

ふ る さ と 納
税

お済ですか？

3月
5月下旬 ５月 31日（水）所得税延納の納付期限

経過措置
インボイス制度の

初旬
中旬

下旬

10月生命保険料控除証明書、地震保険料控除証明書、小規模企業共済等掛金払込証明書が届く
中旬

~

12月
100 円以下は
切り捨て

+2,000 円=37,000 円

ふるさと納税の限度額は？

還付申告の受付開始
国民健康保険料控除証明書が各市区町村より届く
（※発行しない市区町村もある）
公的年金の源泉徴収票が年金事務局より届く
株式の特定口座年間取引報告書が各証券会社より届く
医療費控除領収書を 1月中を目処にまとめる

所得税の口座振替納付の場合 振替日　4月 24 日（金）
消費税の口座振替納付の場合 振替日　4月 27 日（水）

2月確定申告の打ち合わせがスタートします2月 16日（木）確定申告　申告受付開始
初旬
中旬

3 月 15 日（水）確定申告　申告期限　所得税納付書での納付期限
3月 31日（金）消費税および地方消費税　申告期限
3月 31日（金）消費税および地方消費税納付書での納付期限

中旬4月

中旬
下旬

確定申告を弊社に委任される皆様へ

弊社では例年3月14日までに確定申告を終わらせています。還付申告がある方は早く申告をすればするほど、
早くお手元に還付金が戻りますので、早めに確定申告に必要な資料のご提出をお願い致します。
なお 3月 5日以降資料をご提出された場合、当初のお見積もりより料金が高くなる、またはお受けできない
可能性がありますのでご容赦くださいませ。

1月



　前回に引き続き”わたしのまちのイチオシ ! ” をお届けいたします！

今月号は埼玉編です！今年のふるさと納税のご参考までに！

ID @bene.sa.3110

ID @saito_associates

さいとう税理士法人 で検索！

今すぐ他のSNSも
チェック！

KIZUNA TsUSHIN
back number

過去のKIZUNA通信は
こちらから
https://x.gd/0gubL

特に何もない埼玉には

珍しく美味しいものだから

サイボクハムの

通称サイボクと呼ばれる

埼玉種畜牧場は、埼玉県

日高市に本社を構えてい

ます。その本社はテーマ

パークになっていてアスレ

チックや温泉があります。

後郷 諭
ごごう さとし

会計・医療 CT 部

埼玉県 さいたま市出身

ゴルフを始めて 2 年経ちました。

さいたま市データ

古くは中山道の宿場町として発達してきた歴史を持ち、現在は

東北・上越など新幹線 6 路線を始め、ＪＲ各線や私鉄線が繋がり

東日本の交通の要衝となっています。

平成 13 年 5 月に旧浦和・大宮・与野の 3 市合併により誕生し、

平成 15 年 4 月 1 日には全国で 13 番目の政令指定都市へと移行

しました。

春日部市

越谷市

川口市

足立区
板橋区

さいたま市

登録
しましたか ?

LINE公
式

サイ
トウアソシエイツの

友だち追加方法

お客様情報の登録方法

①LINE のアプリを開き、ホーム画面
上部の検索窓 (下図の赤枠部分）から
サイトウアソシエイツを検索する

②サイトウアソシエイツのアカウント
情報の右側にある　　 をタップして
友だち追加完了！

ID検索または、QRコードからも
追加できます。

ID：＠125bfkxuタップ！

公式 LINE を登録する
メリット！3つの

ひとりひとりに合った情報が届く！

友だち登録をしただけでは、お客様情報がわかりません。より自分に

合った情報が欲しいという方は、お客様情報の登録を行うと、情報が

届くようになります。

例 )〇〇物産　経理担当　山田太郎 → 経理担当の方に合った情報が届く

01

今年の 12月頃より確定申告に関する書類の提出方法・期限のお知らせ

が届くようになります。書類を早くご提出頂く事により、皆様の大切な

確定申告書も早く完成させる事ができます。すでに友だち登録されてい

る方は、ブロックせずにお知らせをお待ちください。

確定申告の書類の提出期限がわかる！02

年 4回発行している弊社オリジナルリーフレット「KIZUNA通信」は

郵送させていただいていますが、友だち限定でイチ早くお届けしています。

KIZUNA通信がイチ早く届く！03

1. 友だち登録後、画面下部にある　  　を

タップしキーボードを表示させます。

その後、【お客様情報】にある内容を

入力し、送信します。

お客様のお名前は

必ず送信するようお願いします。

役職、担当業務 (社長、経理担当など )を

名前にプラスで送信するとより自分に合った

情報をゲットできるようになります。

タップ！

タップ！

2. これで登録完了！次の配信をお待ちください★

これまでの配信を
一部ご紹介！

表面をご覧ください

Instagram では楽しいイラスト付きで、
難しく感じる税務や相続などを楽しく解説
しています！
Facebook も週 3 回投稿中です！
ぜひご覧ください★

https://www.instagram.com/saito_associates/
https://www.facebook.com/bene.sa3110
https://www.youtube.com/channel/UCwxgFa5rjnMx0QO4LExgoXg



